

# 濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年11月28日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9442期  
星期三 农历戊戌年十月廿一 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

市“双创优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:ycsyhdb@163.com

## 欢迎订阅2019年度《濮阳日报》

### 新闻宣传主渠道 舆论工作主战场

《濮阳日报》是中共濮阳市委机关报,是全市宣传主阵地、舆论主战场。欢迎订阅2019年度《濮阳日报》。  
各县区新老订户请到当地党报党刊征订工作领导小组办公室订。  
市城区新老订户请到濮阳日报社发行部订或联系发行员上门订。  
市城区内,凡个体工商户于12月31日前自愿订2019年度《濮阳日报》的,凭报社订订发票和营业执照均可获得价值600元的报纸分类信息广告(文字类,4行以内,共10次,2019年3月底前发完)。  
《濮阳日报》年定价392元/份。

订报热线: 8990718 15939355049 报纸投递投诉电话: 8990721

# 让城乡更宜居 让百姓更幸福

## 清丰县马庄桥镇大力推进特色小镇建设纪实

一条条笔直宽阔的公路四通八达,成为城乡居民的致富路;一幢幢高楼拔地而起,百姓的生活幸福指数不断提升;一处处美景精彩纷呈,编织成生态宜居的美好家园。

“深入贯彻习近平总书记关于乡村振兴工作‘三结合’重要指示,打好城镇提质战役,推动马庄桥高质量发展,真正让马庄桥百姓享受到改革红利。”采访中,清丰县马庄桥镇党委书记师敬川说。今年年初以来,马庄桥镇党委、镇政府在县委、县政府的领导下,牢牢把握清一体化和清丰县“六区并进”战略机遇,把融合市城乡一体化示范区建设作为重中之重,秉承“厚德、包容、创新、笃行”的清丰精神,增强“爱我家乡、奉献家园”意识,坚持拆迁并村、开发建设、管理提升齐头并进,着力实施了一批重点项目,倾力打造“五个一流”的“濮阳后花园”“清丰会客厅”。

### 高起点规划 绘制新时代特色小镇宏伟蓝图

“马庄桥镇位于濮清交界处,距清丰县城区6公里、濮阳市城区4公里,与市城乡一体化示范区紧密相连,属濮阳城市规划控制区。清丰县委、县政府强力推进濮清一体化,坚持全县一盘棋,科学统筹编制,加快推进马庄桥镇建设,建设特色休闲小镇,示范带动城乡全面统筹发展。”师敬川说。规划决定城镇发展方向、规模和功能,新时代,马庄桥镇正站在新高点,绘制新型城镇化建设的宏伟蓝图。

马庄桥镇党委、镇政府坚持高起点规划,重金聘请著名设计研究院为马庄桥小城镇建设全面把脉,实地考察摸清马庄桥禀赋,反复论证制订科学规划,形成“一心引领+两轴联动+四区发展”的总体空间布局结构。一心引领:依托马颊河和顺河沟,建设主题文化公园、文化博览、休闲运动、商务办公等综合服务核心,打造全镇活力核心。两轴联动:纵向依托马颊河打造城镇融合衔接轴,有力对接濮清融合发展;横向依托长安路打造公共服务轴线,有力衔接四个功能片区。四区发展:构建油田文化片区、南园运动片区、生态宜居片区、商贸物流片区四大功能片区。规划范围:东至文明路—盘锦路,南至南园路,西至智诚路,北至家具博览中心北侧,规划面积涉及该镇9.16平方公里。

该镇把建筑质量作为城镇建设的生命线,保证建设效果和质量,达到建一栋建筑造一个亮点、开发一条街道成一个风景的效果,使城镇美了起来、绿了起来、亮了起来。同时,该镇先后对长安路红绿灯以南的清丰大道两侧进行整体提升,在高架桥以北东侧建设文体公园,打造成马庄桥镇的又一张亮丽名片。(下转第四版)

# 郑济铁路濮阳段项目稳步推进

本报记者 段利梅 僧少琴 通讯员 刘茉莉 摄影报道

高耸的塔吊,轰鸣的施工机械,来来往往的运输车辆,工人忙着浇灌连续梁、浇筑桥梁桩基、建设路基工程……11月26日,在郑济铁路濮阳段项目沿线建设现场,到处是紧张有序的施工现场。

连续梁施工是铁路项目的控制性工程。当天,在位于濮阳县清河头乡沙河寨村的郑济铁路I标段濮阳特大桥40+64+40连续梁施工现场和位于开发区新集镇仓上村的郑济铁路II标段跨省道特大桥40+56+40连续梁施工现场,工人正在紧张施工。I标段项目建设方中铁三局集团有限公司工作人员介绍,连续梁施工每10天大约前进三四米。为保证施工进度,工人用彩钢瓦将施工部位包裹起来,通过蒸汽加热,确保外界气温在零摄氏度以下也能正常施工。

郑济铁路是省、市重点建设项目,也是全市人民高度关心的建设项目之一。市委、市政府领导多次深入项目建设现场调研、解决问题,推进项目建设;市铁路办先后召开7次项

目建设推进会和10次专题会议,协调相关部门克服困难,强力推进征地拆迁工作。10月31日,我市红线内征迁工作提前完成,总拆迁量20万平方米,实现了濮阳段30公里“一线通”的目标,走在了沿线6个市县的前列。

自开工建设以来,郑济铁路濮阳段项目已完成投资11.7亿元,占总投资的24.5%。截至目前,项目路基工程累计完成桩基40542根、土石方22.3万立方米,濮阳特大桥累计完成钻孔灌注桩5397根、承台306个、墩身251个,预制箱梁累计完成99孔,跨大广高速公路、跨101省道、跨金堤河等15个控制性工程全面开工,项目建设稳步推进。



位于濮阳县清河头乡沙河寨村的郑济铁路I标段濮阳特大桥40+64+40连续梁施工现场。

开栏的话 为实现以党的建设高质量推动经济发展高质量,市委、市政府及全市各地各部门在总结前一阶段成功经验的基础上,为濮阳进一步发展进行了高标准谋划,以全新的状态走向未来。即日起,本报开设《中原更出彩 濮阳又出发》专栏。敬请关注。



位于开发区新集镇仓上村的郑济铁路II标段跨省道特大桥40+56+40连续梁施工现场,工人在悬吊连续梁。



已经完工的桥梁桩基。

# 市领导暗访我市农村人居环境集中整治和脱贫攻坚工作

本报讯(记者 段利梅)11月27日,市委副书记邵景良轻车简从、不打招呼,先后深入开发区和濮阳县,走背街、串小巷,暗访以农村垃圾治理为重点的农村人居环境集中整治,并暗访农村脱贫攻坚工作。市委办公室、市委农办、市委政府督查局、市扶贫办等部门负责同志参加暗访。

当天上午,邵景良深入开发区皇甫矿区,王助镇前南旺村、后南旺村,新集镇火头村、宋堤口村、刘堤口村等处实地查看。在

洪福路,邵景良现场协调解决道路两侧陈年垃圾清理工作,要求濮阳县、开发区负责同志进一步提高思想认识,加大工作力度,对暗访发现的问题限期整改,迅速行动,建立长效机制,尽快扭转被动局面。要求市委农办对发现的问题加强跟踪督导、统筹协调,特别是对县区交界处及边界不清的地方,要加大督导力度,确保农村垃圾治理无死角。

当天下午,邵景良深入濮阳县调研脱贫攻坚和农村人居环境集中整治工作。在

徐集镇、梨园乡等乡镇,邵景良认真查看村容村貌、环境卫生状况,现场指出徐集镇杨郭村桥头等多处垃圾乱堆乱放问题,并责令有关责任单位立即整改到位。随后,邵景良在梨园乡梁寨村召开座谈会,详细了解当地农村人居环境集中整治和脱贫攻坚工作开展情况,并走访了该村的2户贫困户。

邵景良指出,脱贫攻坚是当前最大的政治任务。各级各有关部门一定要切实提高思想认识,增强责任意识,采取得力措

施,切实补齐短板,真正把脱贫攻坚工作做细做实做到位,确保贫困群众稳定持续脱贫。

邵景良强调,农村人居环境集中整治是实施乡村振兴战略的第一场硬仗。要坚持问题导向,聚焦扎实推进农村生活垃圾整治、生活污水治理、“厕所革命”、农业生产废弃物综合利用、村容村貌提升等5项重点任务,认真查漏补缺,加大治理力度,确保农村人居环境集中整治取得实效,为广大群众打造干净、整洁、舒适的人居环境。

## 濮阳市关于省委省政府环保督察组交办问题调查处理情况的公示(第11批)

濮阳市开发区 受理编号: 濮阳D20181122005(\*)

反映情况:黄河路与香山路交叉口化工厂排放废气、有异味。

调查核实情况:黄河路与香山路交叉口位于西部工业区内。黄河路与香山路交叉口东北角为一家汽修4S店(濮阳市京大汽车销售维修有限公司),西南角为未开发土地,西北角为濮阳市三聚化工有限公司,东南角为濮阳市星海化工厂和濮阳市中石油石化有限公司。自2015年以来,濮阳市三聚化工有限公司、濮阳市星海化工厂和濮阳市中石油石化有限公司一直处于停产状态。

处理及整改情况:举报件反映黄河路与香山路交叉口的异味,应是工业区内化工厂排放的挥发性有机物、氨气和硫化氢等造成的,个别时间确实存在。产生异味的原因主要是化工企业排放挥发性有机物成分复杂,即使达标排放,在静稳气象条件下,大气污染物扩散条件不佳,也会造成污染物聚集,致使该区域附近能闻到异味。采取的措施:1.源头治理,提高化工企业准入

门槛,严格排放标准,提高新建项目环评审批要求;2.督促现有企业履行社会责任,加大环保治理投入力度;3.2018年,市政府出台《关于全市化工企业推行“红黄蓝绿”标识制度的实施意见》,着力推动我市化工产业聚集发展、转型发展、绿色发展,为高质量项目腾出更多环境容量,实施化工企业“西减东加”,逐步向东部化工区转移搬迁。

开发区将严格按照市委、市政府要求,坚持环保优先原则,推动化工行业健康发展,推动各化工企业绿色发展;对区内化工企业按照“关停一批、搬迁一批、提升一批、发展一批”的原则,进行“红黄蓝绿”分类标识管理。濮水河以北化工企业逐步按时间节点完成搬迁工作。

问责情况:无。

濮阳市范县 受理编号: 濮阳D20181122016(\*)

反映情况:范县颜村铺乡王麻口村北食品加工,用煤烧锅炉,有扬尘污染。

调查核实情况:经查,信访人反映的为颜村铺乡王麻口村北的家庭式面食加工作

坊,加工区约160平方米,主要加工面条、面叶等食品,原料为小麦面粉,用于周边村庄及集市居民食用。

2018年9月,颜村铺乡政府在对辖区内燃煤锅炉、燃煤大灶进行排查过程中,发现该作坊有一台小锅炉(未使用)后,立即进行了拆除。

收到此转办件后,11月23日,颜村铺乡会同县环保局、县督查局对该作坊进行现场检查时发现,该作坊未进行加工,制作区南侧有一台锅炉,炉膛内有少量木柴。

处理及整改情况:一是立即组织人员对该作坊锅炉进行拆除切割,并移出院内;二是对该作坊主进行批评教育,并责令其停业整顿。

问责情况:由颜村铺乡纪委给予王麻口村网格员梁保常党内警告处分。

濮阳市台前县 受理编号: 濮阳X20181122002(\*)

反映情况:台前县县城内,陈\*\*经营“三无”企业,调油漆、调料,厂子严重污染;

陈\*\*电话:1332\*\*\*\*586,打电话就可以找到厂子。

调查核实情况:经调查,举报件中所提到的陈\*\*系山东省阳谷县十五里镇陈堤口村人。台前县城关镇政府工作人员电话联系陈\*\*,因其本人在外地,无法当面了解相关事宜,遂与其儿子进行了面谈。其儿子介绍:陈\*\*三年前在山东省阳谷县北环经营过油料厂子,目前已不再经营;在台前县境内没有经营过“三无”企业,也没有经营过油漆、油料经销点或加工点。因此,举报件中的“台前县县城内,陈\*\*经营‘三无’企业,调油漆、调料,厂子严重污染”问题不属实。

处理及整改情况:无。

其他案件办理情况请见:濮阳市人民政府网 <http://www.puyang.gov.cn>

省委省政府环境保护督察

## 今日导读

● 濮阳市人大常委会任命的“一府两院”国家机关工作人员就职公开承诺

▶▶ 2版



我国中部最大地下储气库——文23储气库一期工程最后一轮14口井的钻井作业进入收官阶段。文23储气库设计库容104亿立方米,建成后有效工作气量在40亿立方米以上,将有效缓解华北地区乃至全国在用气高峰期间的用气紧张局面。图为11月26日,完成倒班作业的中原石油工程公司钻井工人离开井场。 本报记者 贺德敬 摄